

2015年2月12日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日4版
星期四 甲午年十二月廿四 国内统一刊号 CN41-0049 总第7105期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,偏东风2到3级,气温-1℃~15℃。市气象台

进村入户送温暖 访贫问苦慰民心

——市领导节前看望慰问城乡群众

本报讯 2月11日,农历小年。带着党和政府的关怀与温暖,市领导徐光、刘继标、杨正超、李洪民、穆仁先等率领分赴各县市区,深入街道和村庄,走进困难职工和贫困农户家中,送上慰问品和慰问金,把新春的祝福送到千家万户。

新春佳节临近,城乡广大困难群众的冷暖始终牵挂着市委书记徐光的心。2月11日,徐光一行深入项城市社区、企业、敬老院、乡村,亲切看望慰问了困难企业、劳动模范、困难职工、革命伤残军人、五保老人和困难群众,送上市委、市政府的亲切关怀和新春的美好祝福。

市人大常委会副主任王建庄,市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰,市政协副主席张文平等参加走访慰问。

室外阳光明媚,屋内温暖如春。在劳动模范彭海珍家中,徐光拉着彭海珍老人的手坐在沙发上亲切地聊起了家常,询问老人的身体和生活状况,并向她为当地经济发展作出的贡献表示感谢。徐光深情地说:“劳模和先进工作者是社会的中坚,是时代的楷模,也是我们学习的榜样,劳模精神感染和激励着一代又一代人,我们永远不会忘记你们。周口这些年发展越来越好,还要感谢你们老一辈人辛勤劳动打下了好基础。越是发展得好,越要大力弘扬劳模精神。”

随后徐光还来到项城市纺织有限公司困难职工刘太山、时玉芳家中进行慰问,鼓励他们夫妻在党和政府的帮助下,依靠自己的双手把生活过得更好。

由于受外部需求萎缩和国内外棉花差价悬殊等因素影响,纺织行业普遍遭遇发展困境。在项城市纺织有限公司,徐光走进生产车间,了解企业生产经营和职工生活情况,并代表市委、市政府送上慰问金,向广大职工致以节日问候。徐光说,春节快要到了,我代表市委、市人大、市政府、市政协专程来看望慰问广大职工,祝广大职工新春愉快,阖家幸福,万事如意。2015年希望你们克服困难,迎接挑战,共同努力,按照周口市委经济工作会议和市委三届八次全会确定的目标任务,抓好企业管理,提高企业效率,提高职工收入水平。各级党委、政府和有关部门要重视支持企业,要为企业的发展多排忧解难、解决问题。

高寺镇张营行政村是徐光“下基层”工作联系点。在他的关心支持下,村容村貌发生了很大变化。干净宽阔的水泥路、崭新的太阳能路灯、一面面文化墙都分外惹眼,相映成趣的村中游园,充满欢乐的文化大院,使村民切实感受到新农村建设带来的变化和实惠。走在村里,随处都可以看到洋溢着幸福笑脸的村民。在张营行政村,徐光一行看望慰问了困难群众张勋桥、革命伤残军人



图为市委书记徐光到项城市看望慰问省劳模彭海珍。(记者 王映摄)

张伟田,给他们送去新春祝福及慰问金和过节物品,鼓励他们要克服困难,自强自立,通过自己的双手把日子过得更好。

看到徐光书记再一次来到张营村,村民们纷纷围了上来,告诉徐光村里发生的变化。徐光与他们一一握手,互致新年祝福,并征求村民对今后发展的愿望和要求。徐光说,各级党委和政府要时刻关心群众疾苦,听取群众呼声,多办群众最关心、最直接、最现实的利益问题,把好事办好,把工作做到群众心坎上。张营村“两委”要发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,从实际出发,理清发展思路,搞好村镇规划,找准致富门路,加快新农村建设,提高群众的生活水平,让老百姓的日子越过越红火。

在高寺镇敬老院,徐光走进医疗室,向医务人员了解老人们在这里的治疗情况;走进食堂,察看日常伙食安排;走进住室,摸摸被褥的薄厚,要求敬老院切实做好老人们的冬季保暖工作。在老年活动室,项城市文化下乡的演出正在精彩上演,徐光与老人们一起观看演出,感受戏曲文化魅力,并为老人们送上新春的祝福。徐光充满感情地说:“我们国家有尊老敬老爱的传统,周口市有尊老爱亲的美德,市委、市政府将一

如既往地关心支持老年事业发展,多为老年人办实事、做好事、解难题,使广大老人老有所养,老有所乐,老有所医。各级党委、政府要在全社会营造尊敬老人、热爱老人、孝敬老人的良好氛围。各级民政部门、敬老院要多关心五保户和老年人,提高服务质量,关心老年人精神文化生活,使他们在这里过一个欢乐祥和的春节,安度好晚年。”

走访慰问中,徐光要求各级党委、政府和各级领导干部要坚持民为本、以民为重,多倾听群众呼声,多体察群众疾苦,扎实办好各项民生实事,让人民群众切实感受到党和政府的温暖。

2月11日,市长刘继标在市总工会、民政局、人社局等部门有关负责人的陪同下,到太康县走访慰问敬老院五保老人、城乡困难家庭、劳动模范等,并向他们致以节日的问候。市人大常委会副主任解冰山、市政协副主席黄体勤及市政府秘书长张继林一同参加慰问。

太康县逊母口镇敬老院住有90多位老人。一下车,刘继标高兴地走到老人中间,与他们亲切握手,关切地询问老人们的身体状况、生活情况,需要政府做哪些工作?老人们高兴地回答,在敬老院生活得很好,现在院里每天都在改善生活,大家吃得好、穿得暖、住得安心、过得舒心。刘继标和老人们一言

中国礼遇 国字宋河
老子故里酒 道法自然香
宋河酒业股份有限公司



本报讯(记者刘彦章)2月11日下午,市长刘继标主持召开2015年县市区重点项目第二次协调推进例会,专题研究银政项目对接工作。市领导刘保仓、刘国连、刘政、程新华及市政府秘书长张继林,以及市直有关部门主任和县市区长等出席会议。

会议首先听取了市发改委2015年全市第一批重点建设项目汇报,听取了周口市人民银行、周口市银监局以及周口市工农中建四大商业银行和市农发行、农信社、邮政储蓄银行等金融部门的汇报。会议认为,刚刚过去的2014年,周口市经济社会各项工作都取得了令人瞩目的成绩。仅仅从金融信贷方面来看,全市金融生态建设、存贷款比率等方面位居全省前列,周口市已经从金融高风险区域走向了良性发展轨道。金融作为现代经济的战略支撑产业越来越起到血液和命脉作用,有力地促进了周口经济规模的扩大增长。周口市县政府将一如既往地支持金融产业,按照强化对接、规范运作、防范风险、提高效率的要求,继续培育金融和地方经济共生共荣生态,促进和支持周口经济社会持续快速发展。

在广泛听取银行和县市区主要负责人意见建议后,市长刘继标指出,第一,全市上下要持续强化树立金融和地方共同发展、共兴共荣的理念。金融是现代经济的血液,是项目建设和企业发展的强大支撑,是地方经济社会发展的重要推动力和带动力。一个地方的发展离不开金融的支持。同时,金融业的发展也离不开地方的支持,离不开项目,离不开企业。如果金融离开了地方,离开了企业,离开了项目,也就成了无源之水、无本之木。所以说,二者互为促进,互为发展,共兴共荣。因此,金融和地方经济社会发展是一个命运共同体。第二,要深入具体地加强项目对接,确保双方对接更积极、更便捷、更有效。今天的政企项目对接还是宏观层面,目的是互通信息,达成共识,表明政府对金融界的尊重和依赖。下一步是具体深入地对接,将由市常务副市长负责,由银监局具体组织实施,人民银行组织各家银行一季度一次逐县进行项目研讨对接,并形成常态化和制度化。第三,要注意解决项目对接和项目建设中遇到的困难和问题,特别要注意防范金融风险和其他风险的发生。会议决定听取大家的意见建议,在招商引资中提前邀请银行介入,凡是不符合国家信贷政策的项目,在招商引资中要警示注意。在项目建设过程中,企业的高息融资、非法集资、再担保,都要做到未雨绸缪,及早预防,防止发生各类风险。地方政府和企业要听取银行业专家意见,防范和化解企业融资风险,确保社会稳定。第四,市政府将继续把金融业作为一种高成长性产业予以支持,并适时召开专门会议予以安排部署。金融业作为一个产业不仅仅是通过发放贷款支持地方经济社会发展和项目建设,其本身上缴的地方税收也是一笔巨大的收入。因此,各县市区一定要把金融业作为高品质产业对待支持,为金融业的发展创造好环境,并积极主动解决金融发展中遇到的一系列困难和问题,把周口的金融业做大做强,把全市的金融生态环境营造好,从而带动和促进全市的经济社会发展。

会议决定,年后将继续深化银企对接,建设周口金融生态环境良好示范区,促进银企政同生共荣良性发展。

周家口酱牛肉 中国酱卤牛肉领导者
始于明·盛于清·誉天下
周家口牛肉 我们都爱这一口!
河南周家口食品有限公司 电话:0394-5798999
www.zhoujiaokou.com

中原河上街庙会暨民俗灯展
大年初一至十六
塔狮、高跷、财神、扭秧歌等民俗表演;大型灯展区、LED光雕灯组,烟花晚会、灯笼DIY制作大赛、猜灯谜等活动纷呈,特色小吃荟萃……
旅游特色产品博物馆小镇 河上街古镇、全国最大鸟主题公园 神州鸟国、豫中南最大儿童主题乐园 儿童世界
三大主景区,中华名吃街、客栈、酒吧、游客服务中心、大型停车场等配套齐全
地址:漯河市泰山路南段开源景区 咨询电话:0395-3335566
灯展时间:每晚18:00—22:00

年末岁初谋划项目 银政对接扩大合作

年末岁初谋划项目 银政对接扩大合作